

“五个一工程”评选揭晓

我市《红帮裁缝》等3部作品获奖

9月13日，第十三届全国精神文明建设“五个一工程”评选结果揭晓，《中国合伙人》《周恩来的四个昼夜》等27部电影，《历史转折中的邓小平》《老有所依》等30部电视剧，《焦裕禄》等33部戏剧，《重整河山待后生》等22部广播剧，《我们的中国梦》等31首歌曲，《少年的荣耀》等28部图书等脱颖而出，共186部作品获得“优秀作品奖”。我市有3部作品榜上有名，分别是歌剧《红帮裁缝》广播剧《你的飞翔我的梦》图书《回家》。

记者 林旻

《红帮裁缝》是中央歌剧院与宁波市演艺集团联合打造的一部讲述“中国故事”的大型原创歌剧。通过讲述二十世纪初来自宁波的两个裁缝家的年轻人把红帮裁缝发扬光大的传奇故事，将宁波“红帮裁缝”的创业精神、奋斗历程以及革命意识贯穿其中，也是用歌剧讲述宁波地方文化的成功尝试。

海飞的长篇小说《回家》以鄞州抗日根据地发生的人和事为原型，描述了36名伤兵和当地民众一起，拿起武器阻击日本侵略者，保家卫国、舍身取义的故事。小说成功塑造了一群身份不同、性格各异的人物形象，反映了中华儿女的家国情怀和英雄气概。这是一部兼具思想性和可读

性、体现家国情怀和人性温情的作品，同时展示了浙东地域风情特色。

宁波电台的广播剧《你的飞翔我的梦》取材于宁波海曙“达敏学校”校长刘佳芬和一群特殊孩子之间的真实故事，通过他们在“特殊教育”社区融合、“生涯教育”接轨社会的模式上的努力和探索，来展现“达敏模式”作为“中国特教样本”的示范和推广意义。这部以“特殊教育”为题材的广播剧在受众中反响强烈，截至今年3月，先后在全国20余家城市电台播出。

据悉，我市将组织“五个一工程”获奖作品展演、展示、展播，更好地发挥文艺精品对宁波文化建设的引领作用。



《红帮裁缝》剧照

李玲昨日田径洲际杯夺冠

9月14日凌晨2点，四年一届的国际田联洲际杯大赛在摩洛哥的马拉喀什开战，代表中国参赛的浙江宁波运动员李玲以4.55米的成绩获得冠军。这是中国选手在田径洲际杯，即改名前的田径世界杯上第一次获得女子撑杆跳高冠军。

去年全运会上以4米65的成绩刷新亚洲纪录的李玲选择从4米15的高度起跳，随后分别成功越过4米30、4米45和4米55的高度。在冲击4米66的新亚洲纪录失败后，最终以4米55的成绩获得冠军。有4米80实力的巴西老将穆勒是李玲的最大对手，但穆勒在第一个高度4米45上三次不过，结果以零成绩完赛。 记者 黄银凤 通讯员 郑莹

女子桥牌高手宁波过招

昨天，2014年全国桥牌俱乐部女子联赛在江北苏湖山庄开赛，共10支队伍参赛，基本汇集了当前国内女子桥牌界的顶尖高手。这也是继2010年首届亚洲桥牌锦标赛之后，我市举办的又一个大型桥牌赛事。本次比赛将于9月19日全部结束。

“参加比赛的10支队伍中，除了东道主浙江宁波队，其余皆为2013年全国桥牌俱乐部女子联赛前9名的队伍”，宁波远达桥牌女队队长徐佩芬说。

宁波桥牌运动底蕴深厚，上世纪80年代，宁波队是一支很有战斗力的队伍。不过由于这个项目入门不太容易，所以包括宁波在内的很多城市推广普及工作还有待于进一步提高。目前仅在宁波大学开设了桥牌课。不过今后这种局面将被打破。据江北区体育局一位负责人透露，“江北区体育局已与惠贞书院校方初步达成合作意向，双方将合作在中小學生中开展桥牌社团，桥牌教育从四年级小学生抓起。”

记者 黄银凤 通讯员 吴红波

省国际象棋队来甬交流

昨天，由总教练王文浩率领的浙江省国际象棋队来到宁波高塘小学开展交流活动。其中，裘孟洁、蓝梓伦两位国家队宁波小将随同回乡，与宁波小棋迷热情互动，不仅手把手传授棋经指点，还现场与小棋迷们摆起了“车轮战”。

裘孟洁和蓝梓伦他们两人现在在国家队男、女二队。但不为人知的是，他们两人都是从高塘小学国际象棋班走出的佼佼者。蓝梓伦2003年在高塘小学国际象棋班接受培训，2007年进省队，后来选拔进国家队。去年，在2013年李成智杯国际象棋全国青少年冠军赛男子组比赛中，蓝梓伦打进前三。

同样在高塘小学接受过国际象棋启蒙的裘孟洁，在杭州上完高中之后就去了北京进了国际象棋国家队。今年7月，裘孟洁刚刚在首届全国青少年国际象棋（团体）锦标赛上夺冠。今年9月，裘孟洁刚刚作为特招生进了上海财经学院就读。 记者 黄银凤

摔跤队省运会再创佳绩

浙江省第十五届运动会国际式摔跤比赛传来好消息，宁波代表队共获得11.5金3银7铜总分182的好成绩，金牌数、总分全省第一。这也是宁波代表队国际式摔跤项目金牌数、奖牌数、总成绩全部创历史最好纪录。其中0.5金是宁波与舟山联合培养的运动员获得。

此次比赛于9月11日~13日在绍兴柯桥的中国轻纺城体育中心举行。比赛共设男子古典式甲乙组各7个组别，男子自由式甲乙组各5个组别，女子自由式7个组别，共产生31块金牌。全省共有十个代表队196名运动员参加。代表宁波参赛的运动员由宁波第二少年儿童业余体育学校和宁波体工队联合组队产生。 记者 黄银凤

C罗要走绝非空穴来风 看一个“人贩子”如何操控一家豪门



C罗和门德斯

1:2 不敌同城死敌马德里竞技，皇马已经遭遇了联赛两连败，愤怒的皇马球迷在伯纳乌球场看台咒骂着今夏卖走迪马利亚和阿隆索的主席弗洛伦蒂诺。但摆在“老佛爷”面前更棘手的问题，恐怕是C罗在著名经纪人门德斯的唆使下，真的要返回曼联。

日前，据著名体育专栏作家，著有《银河战舰·十年》的皇马跟队记者萨瓦莱斯爆料，葡萄牙著名经纪人门德斯同弗洛伦蒂诺关系进一步恶化，先前提出的“C罗准备离开皇马”的消息绝非空穴来风。而从今夏售出迪马利亚那一刻开始，C罗就不停地对媒体表示自己有多热爱曼联队，似乎也是早有铺垫。

门德斯和弗洛伦蒂诺的恩怨

2009年，当弗洛伦蒂诺“二进宫”成为皇马主席时，旗下球员身价高达5亿欧元的门德斯就是他最好的合作伙伴。在二人的努力下，皇马以9800万欧元的身价引入门德斯的“客户”C罗，为皇马的第10座欧冠奖杯打下了最坚实的基础。

今年夏天，门德斯可谓转会市场的最大赢家，他旗下的J罗、法尔考、迪马利亚、迭戈·科斯塔、曼加拉等球员都更换了东家，光是转会佣金，这个夏天他就收

入超过几千万欧元。这其中，J罗8000万欧元加盟皇马，迪马利亚5970万英镑转会曼联都是他的杰作。

但是，门德斯的生意越做越大，大到甚至触及角伸进了皇马更衣室和董事会。一名皇马工作人员在接受《阿斯报》采访时说：“门德斯与弗洛伦蒂诺相看两厌的局面已经持续良久，葡萄牙人讥讽主席掌权无能，这一点得到了皇马其他董事的支持；而主席则痛斥门德斯视财如命，严重影响球队和谐。”

法尔考转会两人彻底决裂

在法尔考转会一事上，门德斯和弗洛伦蒂诺撕破了脸皮。

皇马垂涎法尔考早已是人尽皆知，但事实上，与其说是皇马垂涎，不如说是门德斯的意愿。今年夏天，当门德斯千方百计说通摩纳哥放人之时，皇马主席，曾经的盟友弗洛伦蒂诺却突然表示：我们不需要法尔考。这无疑将了门德斯一军，也出乎了所有人的预料。要知道，就在转会窗关闭前两天，法尔考还通过推特发布了自己即将加盟皇马的消息。

对于这样的“背叛”，门德斯决定调转枪口，在转会窗口关闭前最后一刻，他一手缔造了“老虎”法尔考租借至曼联的

重磅新闻。

据记者萨瓦莱斯说：“转会窗一关，弗洛伦蒂诺即在董事会议中将此次转会失败的所有错误都归咎于门德斯。”而私底下呢？根据《每日体育报》透露，在谈到法尔考时，“老佛爷”非常生气地对自己的亲信表示，“要是我签下法尔考，那我就必须把主席之位让给门德斯了。”

一场看似简单的转会，早已经升级成了权力斗争。

“老佛爷”每周给C罗打电话

面对“老佛爷”的挑衅，门德斯的反击还远不止于此。失去法尔考对于皇马来说只是少了一笔生意，但失去C罗呢？门德斯决定给弗洛伦蒂诺一个更致命的威胁。

据萨瓦莱斯在最新一期的专栏中透露，C罗离开皇马，绝不是空穴来风，这一消息也得到了来自门德斯员工的确认。至于下家，的确是盛传已久的曼联。

此前《每日邮报》曾报道称，曼联计划花费7000万欧元将C罗带回老特拉福德，这一报价同样得到了证实。当然这位门德斯的员工还透露，在得知C罗也有可能离开时，弗洛伦蒂诺真的急了：主席几乎每周都会和C罗打电话促进感情，会时不时地邀请C罗来到自己办公室谈话，甚至不惜带着给他的礼物驱车前往他家中拜访。

“我们的新迪·斯蒂法诺，早上好！”，这是皇马员工听见从“老佛爷”办公室传来的声音，“迪·斯蒂法诺的称呼是齐达内和罗纳尔多在皇马都没有的礼遇。C罗真的在太重要了，没有他，银河战舰也就不复存在。门德斯显然深知这一点。”萨瓦莱斯说。

“以门德斯纵横欧陆那么多年，他深知自己的权力极限在哪里，和世界最大的俱乐部斗争，不管输赢都从来没有好处。”萨瓦莱斯预言这场闹剧还会继续下去，但双方不会轻易亮出底牌。每当C罗向媒体表明对曼联的好感，过几天门德斯就需要C罗再站出来澄清自己的意思：称自己100%地支持弗洛伦蒂诺。这就是这场博弈微妙的地方。

双方的极限会在哪呢？根据西班牙媒体的推测，一旦皇马无法在本赛季抗衡巴萨或卫冕欧冠，C罗将铁定离开。而弗洛伦蒂诺其实也早已做好了准备，他已将切尔西的比利时中场阿扎尔视作C罗的接替者。

据澎湃新闻